

主任的話: 信不足，就更應去求

馬可福音 9:24 孩子的父親立時喊著說：「我信！但我信不足，求主幫助。」

這是一個關於一位父親帶著被啞巴鬼附著，而求醫治的聖經故事。它吸引我的地方不僅是耶穌在 23 節說：「你若能信，在信的人，凡事都能。」而是說出一個信心不足的人，也可以來到耶穌面前求幫助。在現實生活中，經歷過神的恩典和大能的人，就體驗到神的愛是如此真實的。

當你遇到問題時，你會求問神嗎？你是否對神充滿信心？還是，根本不知道如何開口祈求？我祈望這一節經文能夠幫助你打開與神溝通之門，更進一步認識神。

首先，是什麼讓你不去尋求神的幫助呢？為什麼你認為神不會幫助你？是因為你還不是基督徒，神就不會聽你的禱告嗎？故事中的父親也不見得認識基督很深，但神也幫助他。其實，神的愛是給所有人的，不僅是給基督徒。正如羅馬書 5:8 惟有基督在我們還作罪人的時候為我們死，神的愛就在此向我們顯明了。我們的神不是一個嚴厲的教官，祂不要求我們先變好，然後才愛我們。因為神知道我們根本不能依靠自己的能力而做到神所要求的。所以，耶穌親自臨到人間，為我們的罪死在十字架上。這樣愛我的神，我怎能不尋找祂呢？

第二，你是否因為信心不足，所以不祈求？其實神不只是回應有信心的人。神在歷世歷代也樂意跟人溝通，祂只是一直等待人的回應。在此經文也記錄一位父親可以向神這樣說：「我信！但我信不足，求主幫助。」我們就更應該學習去求。一個父親珍惜兒子匆匆在世的生命，何況我們天上的父親，怎麼不珍惜我們的靈魂要歸何處呢？祂就是要引領我們進入與神同在的永恆當中。我們需要明白，耶穌的來臨是為了重建我們與神的關係。我們真正需要被改變的是內在的生命。這種改變是從回應神開始，先有內心的悔改，相信神的應許，到跟隨祂和依靠祂行為作出改變。在聖靈裡成長和成熟，享受在神中豐盛的生命。

我祈求：「我信！但我信不足，求主幫助。」成為我們今天的禱告。讓我們經歷神的大能和奇妙。